

投资回报奖 兴业全球基金公司

我们对中国的基金行业充满信心

■ 点评

业绩是最好的品牌。公司旗下所有基金,整体业绩连续多年排名前列,逐步呈现出跻身基金业领袖公司的气概。

出色的投资业绩来源于对价值投资理念的坚守和前瞻性的创新,公司不仅为投资者取得最佳的投资回报,在投资理念方面,也为国内投资管理行业作出巨大贡献。



兴业全球基金董事长兰荣在领奖台上

泰达荷银基金管理有限公司
光大保德信基金管理有限公司

入围奖

眼下,全球正遭受史无前例的经济周期调整的考验。其实,经济周期是市场经济的必然特征,只要是市场经济就避免不了经济的起伏,就避免不了繁荣与萧条的循环反复。虽然政府可以通过很多逆周期的操作来平滑,但周期的调整仍是不可避免的。

其实经济周期的调整并非什么坏事,按照熊彼特的理论,经济发展正是通过“创造性破坏”来实现的。经济调整的过程正是优胜劣汰的过程;正是产业更新的过程。经济调整通过淘汰劣质的企业、淘汰过剩的产能,从而为优秀企业和新兴产业的发展腾出资源和空间,经济调整的过程往往是资源重新优化配置的过程,经过经济调整洗礼后,市场往往会以更高的效率组合各种要素。

当然,对中国的投资者来说,绝大多数人第一次感受到经济周期就尝到了经济调整带来的巨大痛苦。从这次危机的情况看,指望短时间内经济就很快恢复并繁荣显然是不现实的。但对我们的投资者来说,不妨在这种调整时期多作一些反思,也许从这两年的经历中我们能学到的东西远比过去多得多。也往往在这种困难的时候,一些优秀的公司反而脱颖而出,同时,我们能以低廉的多的价格买到很多真正的好公司。

受累于股市泡沫的破灭,许多基金投资者都遭受了不少的损失。不可否认的是,基金理财在国内发展的时间还不算长,这个行业仍有需要不断改进和完善的地方。而且正如医生、律师有好坏一样,基金也不可避免地存在良莠不齐。问题的解决应该是认真地选择信任的投资机构而不是否定行业的价值,正如对个别医生的不满意不应使人选择有病也不求医。

客观地说,开放式基金是目前为一般投资者提供的最好的专业理财工具之一。首先,基金的信息披露和管理运作是目前金融机构中最严格和透明的,对这个行业的规范发展,投资者要有信心;其次,这些年里基金行业的专业价值也得到了充分体现,基金行业作为重要机构投资者为我国证券市场发展作出了巨大贡献,比如在正确投资理念的培养上、在公司治理的完善上乃至良好股权文化氛围的营造上等方面都发挥了相当大的作用;最后,中国基金行业的整体投资业绩更是不可否认的,这几年来大多数的股票型、偏股型基金都是跑赢市场指数的,作为明显对比的是,在成熟市场上,绝大多数基金无法跑赢指数。我们相信,未来几年,基金仍很可能大面积地跑赢指数,选择基金理财仍是一种大趋势。

从长期而言,我们对中国的经济充满信心,对投资中国有信心,自然对我们的基金行业也充满信心。这几年考虑好如何布局的人、深思熟虑的人将成为再一次经济繁荣时的大赢家。

管理团队奖 华安基金公司

始终抱有一颗感恩之心

非常荣幸能够被评为2008年度“金基金-最佳管理团队奖”,感谢主办方上海证券报和各位评委对华安基金的厚爱,感谢广大投资者、社会各界对华安基金的信任。

过去的2008年是令人难忘的。市场如此不好,投资者依然不离不弃。我们深深地体会到,基金公司要对持有人的信任怀感恩之心。这是这个行业发展的最根本的基础。同时要感恩这个时代给了发展的空间,无论牛熊,对这个行业都是一种磨炼,否则基金行业发展不可能这么快。

和广大投资者始终“智诚相伴”,是华安一直追求的目标。“善待每一位持有人”作为一种理念,也已深深地融入了华安文化。只有尊敬投资者,善待投资者,回报投资者,华安才有价值,而获得这种价值,是社会和投资者对我们最大的褒奖。

多年来华安基金确立了“以诚信为本、以客户利益为目标、以客户需求为导向”的基本经营原则。在此基础上,华安基金依托行业领先、专业精良的团队、秉承严谨、稳健的投资理念,前瞻思维、深入分析、明智投资,努力为客户创造高于行业平均水平的回报;同时提供全面解决方案,帮助客户达成财务目标,成为广大投资人长期的、值得信任的专业性伙伴。

华安的核心团队人员稳定性是比较高的。有十年基金从业经验的员工有很多,公司崇尚伙伴文化,有了这种共识之后,业务的开展,跟投资者的互动才会真正去实践公司智诚相伴的品牌定位。如果一个公司要成为一个常青树的话,必须是跟投资者实现真正的互动,必须让公司与投资者建立一种伙伴关系,而且是发自内心的。

为了这个目标,华安人始终在奋斗。成立十年来,华安旗下基金拥有稳定出色的长期业绩,管理规模始终保持在行业前列。正是这份日积月累的积淀,为华安赢得了600多万持有人的共同选择。

顺境时不失冷静,逆境中迎难而上。“年轻”的华安仍在快速发展,还在不断加强和完善着团队。成为“国内领先、亚洲知名、拥有国际竞争力的资产管理公司”,华安的发展愿景明确而坚定。



中证指数有限公司总经理马志刚为华安基金总经理俞妙根颁奖

■ 点评

作为“老十家”基金管理公司之一,经历了10年多轮牛熊转换的锤炼,管理规模始终保持在行业前列,旗下基金拥有稳定出色的长期业绩。

对于公司来说,更加重要的是沉淀了一批优秀的行业领军人物。公司管理团队的目的是:打造“国内领先、亚洲知名、拥有国际竞争力的资产管理公司”。

入围奖

长盛基金管理有限公司
广发基金管理有限公司